Powtórzenie do egzaminu cz. 3

klasa III
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Dla patrzącego z góry płytka chodnika ma kształt ośmiokąta, w którym kolejne boki są prostopadłe. Na rysunkach przedstawiono jego kształt, sposób układania płytek oraz niektóre wymiary w centymetrach.
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2) Do naczynia o objętości 0,75 l wlano 0,45 l wody. Jaki procent objętości tego naczynia stanowi objętość wody?

3) Średnia odległość Marsa od Słońca wynosi 
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Oblicz dlugos¢ odcinka a.



. Odległość ta zapisana bez użycia potęgi jest równa:

a) 22 800 000 km
    b) 228 000 000 km
   c) 2 280 000 000 km     d) 22 800 000 000 km

4) Teleskop Hubble’a znajduje się na orbicie okołoziemskiej na wysokości około 600 km nad Ziemią. Oblicz wartość prędkości, z jaką porusza się on wokół Ziemi, jeżeli czas jednego okrążenia Ziemi wynosi około 100 minut. (Przyjmij Rz = 6400 km) 
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5) Wieża Eiffla znajduje się na obszarze w kształcie kwadratu o boku długości 125 m. Ile hektarów powierzchni ma ten obszar? Wynik podaj z dokładnością do 0,1 ha.

6) Podróżnicy stwierdzili, że jeśli będą spożywali każdego dnia pełne racje żywnościowe, to zapasy wystarczą im na 10 dni. Oblicz, na ile dni starczą im te zapasy, jeśli racje żywnościowe zostaną zmniejszone o 
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7) Na mapie wykonanej w skali 1 : 250 000 droga łącząca dwie miejscowości ma długość 19 cm. Oblicz długość tej trasy w rzeczywistości. Wyraź ją w kilometrach.

8) Po roku użytkowania samochód stracił 13% swojej wartości i został obecnie wyceniony na
 43 500 zł. Ile wart był samochód rok wcześniej?
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